

Feb.4.1975, Washington,D.C.

Rev. Balogh E. István *Florida*

Kedves Pistám:

köszönöm baráti soraidat,annál is inkább,mert tudom,hogy alaposan elfoglalt ember vagy.M.országai utamra a Világkönyvtárság hívott meg, 10 napra, azzal,hogy utiköltséget és tíz napos bpesti ottilétemen a hotelt és ellátást megfizetik, azonkívül a hotel-ellátást a feleségemnek és a leányomnak is. De ezen felül sokkal többet nyújtottak: limouzinon vittek le bennünket és vissza Szegedre, aol költségeinket a szegedi könyvtár fizette.Igy annyilag olcsón megusztuk a dígot. Politikáról egy hang sem volt természetesen.Amikor megkérdeztem,hogy mivel viszonzozhatom sziveségeiket, azt mondták,hgy semmivel, már megdolgoztam érte itteni munkásságommal. Sok emberrel találkoztam az Akadémiánál, Orsz.Levéltárban és Széchenyi könyvtárban: általában a fődolog, amit szerettem volna csinálni, az lett volna, hogy a könyv és levéltárakban dolgozzam és keveset, de ez sem sikerült, annyi felé vontak el.Minden nagyon szép és jó volt, de természetesen fárasztó is, jární most már nem tudok, nagyon hamar fáradás nélkül. A nép általában elégedett, hallgatja a gazdasági fejlődés és a nép jóléti intézkedések száma, nincs koldus munkanélküli, a bűnözés csökély, a közbiztonság á bámulatos hód, el, a magyar nép ma sokkal nyugodtabban él, mint az amerikai. Templomba egyszer jutottam el Szegeden, nem prédikáltam senol, egyházi körökkel nem kerestem a kapcsolatot, nem képviseltem senkit, egy előadást tartottam a szegedi könyvtár nagytermében, szép és lelkes publikum előtt.Palusi helyen különösen kedvező az élet, a városiaké nehezebb a drágulás miatt,pénze mindenkinek van, a jövő nem izgatja őket, legalább amennyire én láttam, a politika sem érdekli őket.Kellemes emlékekkel jöttünk vissza.

Amit a Kowáts könyv megírására vonatkozólag olyan szívesen szuggerezsz, a z már folyamatban van. Bakó Elemérrel csináljuk, angolul, szigoruan tud. alapon,dekumentációkkal, stb. Szatmáry Lajos fogja kiadni. Reméljük az év folyamán elkészül.Én valóban évtizedeken át gyűjtöttem az anyagot, hét kötet jegyzetem van, nyugodtan mondhatom,hogy se kinek a világon ekkora kollekciója nincs erről a magyarról.Bakó is gyűjtött anyagot s így kettőnk készlete az alap, ami nélkül lehetetlen lenne megcsinálni, fel, csakis úgy,hogy az eddigi már megjelent dolgokat használnánk fel, ami a könyvet sokkal kisebb értékűvé tenné. Reméljük,hogy sikeres munkát végzünk.

Béky szereplői és fotografáltatási mániája már-már a pathológia szükségességét sűrölja.Vele és társaságával semmi szin alatt sem dolgozunk együtt.Wass Albertet ismeretlenül is nagyrabecsülöm írásai révén, egyik eset, Wass Sámuel, aki Kossuthék első, félhivatalos követe volt Amerikához, jobban.A valamikor találkoznánk, örülnék neki.

Még egyszer köszönöm soraidat, "Melegh" üdvözlötemet küldöm mind nyáratoknak,szegény Gyula még mindig élhetne.Szeretettel ölellek

köszönöm érdekes hireid küldését
további sok sikert kívánok

